
Sörpong szabályok 

Kellemes szórakozást kívánunk! 
 

 

Szükséges kellékek: 

- összesen 22 db műanyag pohár, 10-10 a söröknek és 1-1 vízzel teli pohár a labda tisztítására minden dobás után 

- két darab pingpong labda 

- legalább 4 sörkedvelő vidám ember 

A játék menete: 

A játék célja hogy az ellenfél poharait eltüntessük: amelyikbe betalálunk, annak a tartalmát az ellenfelünk megissza, majd a 

poharat félrerakja. Az nyer, akinek hamarabb sikerül kidobnia az ellenfél poharait. A győztes csapat fent maradt söreit a vesztes 

csapatnak kell meginnia. A játék elején a két csapat a kezdési jogért dob. Mindkét csapatból egy-egy játékos egymás szemébe 

nézve egyszerre dobja el a labdát. Értelemszerűen az kezd, aki az ellenfél poharába talál. Ha egyiküknek sem sikerült, a másik 

két játékos próbálkozhat. Ezután a kezdő csapat megkapja mindkét labdát és elkezdheti a játékot. (Innentől kezdve a győztes 

csapaté lesz a kezdési jog). Az ellenfél akkor dobhat, ha a kezdő csapat mindkét tagja eldobta már a labdát, kivéve ha 

mindketten betalálnak, mert akkor visszakapják a labdákat és újra dobhatnak (közben a védekező csapat kortyolhatja a 

kidobott söröket). Ha a csapattársak ugyanabba a pohárba találnak bele, az ellenfélnek az adott pohárral érintkező összes 

többit meg kell innia. (És persze a támadó csapat újra próbálkozhat). 

A dobás csak akkor érvényes, ha a dobó játékos könyöke a játéktéren 

kívül marad (magyarul nem nyúl be az asztal fölé). A labdát kétféle módon 

lehet az ellenfél poharaiba juttatni: dobva és pattintva. (A különböző 

technikákat az alábbi kép illusztrálja). Pattintott labda esetében a találat 

kettőt ér, vagyis az adott poháron kívül egy tetszőleges másikat is el kell 

vennie a védekező csapatnak. Ilyen dobásnál viszont az első pattanás 

után kivédhetik, elkaphatják a labdát, ha viszont ívelt labdához érnek 

hozzá az asztal fölött, akkor egy általuk szabadon választott poharat kell 

elvenniük maguktól. Ha a labda visszagurul a támadó csapathoz, az aki 

dobta újra próbálkozhat, viszont a dobást a háta mögül kell indítania. 

Túldobás: 

Túldobásnál a labda nem ér se asztalt, se poharat. Amennyiben a védekező csapat elkapja a dobást, a támadó csapatnak 

innia kell. Ez a szabály csak addig érvényes, amíg a támadó csapatnak egynél több söre van fent. A játékot csakis érvényes 

dobással lehet megnyerni. 

 

Rendezés: 

A poharak egy idő után fogynak és a rendezetlenség miatt egyre nehezebb lesz betalálni, ezért van egy olyan szabály, ami 

megkönnyíti a játékosok dolgát. Egy játék alatt minden csapat 2 rendezést kérhet, de csak akkor, ha az ellenfélnek 6, 4, 3, 

vagy 2 söre van fent (alábbi kép). 

Kiváltás: 

Ha az egyik csapat utolsó poharát is kidobják, még nincs veszve a játék, ugyanis ha a következő körben sikerül a "vesztes" 

csapatnak az egyik pohárba beletalálnia, akkor a kidobott poharat visszatéve a játék folytatódik. 

AJÁNLOTT! 

Javasolt a háromszög alakban felállított poharak tartalmát vízzel megtölteni és külön poharakat sörrel feltöltve egy másik 

asztalon elhelyezve alkalmazni és ezekből hörpinteni fel a sört. Ennek oka, hogy minél kisebb legyen az esély arra, hogy 

valamilyen fertőzést a játékosok a ping-pong labda által hordozott esetleges baktériumok miatt elkapjanak. 


